
 
DS 2 Problème9

Valeurmoyenne de l'ordre de 10 mV

2 on repère une période à peine supérieure
à 3ms dont fréquence de l'ordre de

350 2

3 Probablement le Mi Aigu

4 oui lesignal n'estpaspurement
sinusoidal dont présence d'harmoniques

non

5 Pontdiviseur de tension RITÉ dont affinent

6 Passe haut du 10 ordre un est la pulsation de coupure

7 la 2F partir EN fa 1642 le butestd'éliminer la
composante continue

8 Pontdiviseur de tension
mêmecourant dans Z et Z E S EEE fa Lane

Dons donne E

9 Si E R et Z R a c'est un amplinon inverseur

no 7e on En.at cew

1 1 Même démarchequ'à la
question 18 v1 p q

Y et Ê

Donc
R
ᵗpe A 4f ce quidonne a affine

12 On identifie Go et we

13 BF Ga a HF En 1

1 4 EN Go 113 et f2 49842

Ce filtre permet une
amplification sélective des basses fréquences_

on amplifie fortement
jusqu'à grossièrement 500Ha et de moins

enmoinsensuite



1 5 Passebande la 330H2

16 Ensembles des fréquences pour lesquelles dis EdBmex 3

Graphiquement on relève environ of 1842

17 On est légèrement à l'exterieur de
la bandepassante quicommence à

321 2 on atténuer de quasiment 6dB cequirevient à diviser par No
l'amplitude

18 On avaitestimépourle signalde la figure
2

valeurmoyenne nomV on retrouve bien
un pic de Romu à

042

fréquence de 350 2 le premierpichors composante
continue qui correspond

au fondamental est de cet
ordre

c'est un signal loin d'être
sinusoidal effectivement le spectreestriche

en harmoniques

79 Fu est un passe haut
de fréquence de coupure un642

il doitdonc éliminer

la composante continue en ne
modifiantquasimentpas ce qui

est variable

fondamental à 330K largement au
dessusde la fréquence de coupure

C est donc le spectre
a

20 onamplifie d'un facteur
100 jusqu'à

5004e et de moins en
moinsensuite

C est dans le spectre d

2 1 Pas derétroaction sur
l'entrée c'estdonc du régimesaturé

2 2 Pont diviseur de tension
même courant dans Ruet Rs

ut LIEV5
Or v us donc pffvs _as

23 E quand as

24 Si Ezo Us Vsat

Alors E puset as on pose β pifs
et il y aura un basculementlorsque

Ʃ devientnégative
doncpour leseuil β

Uset

Apartir de là vs set et donc Ʃ Buset v3

25 Le basculement suivant
vers la saturationhaute

aura lien lorsque

devientpositive donc us Buset Useuil



26
145

c tuset

g
Buset yBust us

vsat

27 β dont useuil puset 0,45
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Vont


